
Zahájení mezinárodních pracovních snídaní na začátku roku 2020 

První se konala 30. ledna 2020 ve Wodzisławi Śląském a jejím hlavním cílem bylo navázání vztahů B2B

na hranicích, navázání kontaktů a přeměna kontaktů na smlouvy.

Setkání bylo věnováno výrobním společnostem a poskytovatelům služeb pro průmysl.

Dva řečníci hovořili o tom, co vyrábějí a koho hledají ke spolupráci.

Výsledkem tohoto setkání bylo navázání spolupráce se subdodavateli na hranicích.  

Další mezinárodní obchodní snídaně, tentokrát pro cestovní ruch, se konala 27. února 2020 v 

historickém dole Ignacy v Rybniku.

- Cílem setkání bylo navázání B2B vztahů na hranicích, navázání kontaktů a jejich přeměna v 

kontrakty - vyjmenoval Krzysztof Dybiec, organizátor setkání ze Slezské hospodářské dohody 

ŚLĄSK.ONLINE a Hospodářské komory ve Wodzislawi Śląském.

Během snídaně vystoupil s krátkými prezentacemi Adam Wawoczny - prezident Slezské turistické 

organizace a čeští partneři. 

COVID - zastavil naše aktivity 

Dne 3. září 2021 začnou snídaně, na které srdečně zveme podnikatele z obou stran hranice. 

Na začátek října, u příležitosti druhého výročí podpisu memoranda, připravujeme mezinárodní 

obchodní snídani pro firmy z odvětví, která představují 3 priority našeho memoranda. 

Vzorový program pracovní snídaně:

7:30-8:00 Registrace hostů, začátek snídaně

8:00-8:10 Přivítání hostitelem 

8:10-8:20 Vystoupení partnera 

8:20-8:30 Kupuj místní, pracuj místní  

8:30-8:40 Možnosti přeshraniční spolupráce 

8:40-8:50 Úvod do networkingu - Krzysztof Dybiec, prezident Hospodářské komory Wodzisław Śląski

8:50-9:20 30 vteřin pro každého hosta - jaká společnost a co nejvíce potřebuje

9:20-10:20 Networking v praxi - čas na seznámení a výměnu vizitek

Zveme vás ke spolupráci a prosíme, abyste nás kontaktovali:

- Starostové, primátoři, starostové a hejtmani - pokud si přejete, aby se pracovní snídaně konala u 

vás.

- Finanční instituce, poradenské instituce, rozvojové agentury, úvěrové fondy - pokud chcete 

vystoupit na naší snídani a oslovit více než 100 podnikatelů najednou.

- Firmy a instituce - pokud máte zajímavá řešení pro podnikání


